PIANTA CHIAVE
N FABBRICATI
PICCH ETTO F04. B Eg;isgSOE\f;/éB\l;éL?\%ﬁ VELIVOLI
FO4-VERNICIATURA VELIVOLI
| | | | | | | | | | ‘ FO5-PROVE VELIVOLI
| | | | | | | | | i i FO7 PROVE VELIVOL!
M12°40 | M12°40 F4-BB19 M12°40 | M12%40 F4-BB19 M12°40 | M12*40 F4-BB19 M12°40 | M12*40 F4-BB19 M12°40 | M12*40 F4-BB19 M12°40 | M12*40 F4-BB19 M12°40 | M12*40 F4-BB19 M12°40 | M12*40 F4-BB19 M12°40 | M12*40 F4-BB19 M12:40 | M12'40  F4.BB11 | B R yeyou
IR 3 = = = = | - | o wcan o
+21.40 \ E 8 E‘ g\ M12*40 Ei M 1660 F4-BP27 Ei X g\ 8\ o I F11-GUARDIOLA
\ ) DET. "C" o o~ m o M20* 70 o M 16* 60 m M12*40 o ol om F12-MENSA AZIENDALE
\ wizva | | | < ' < DET.”C” DET. € <'ri M1z-40 M20*70 <+ F4-BB19 w270 | M20770 M20*70 W M20'T0 || /M20°70 < . FA-BBIS -7 | Miz:40 | 2w M12440 FLaUrRC o oA
R - T‘ - F4BB19--—————- e | Rl sttt —F4-BB19--— —— - Wpp MO —— F4-BB19——————- wf /S jfﬂj@? ffffffffffff !—l—‘ o TFL‘-TSSZ 7777777 ‘ ‘ —_— F4-1832 H—‘ ‘ -—F4-BB1g--—-—-—-—-—-—-—- MOTO i § W—?}Of ———————————————————————— L/ M20070 —F4-BB19--————-—- S F4-BB11-—— | mscenkaetecnolocica
+21.05————- OHH—F—F4-T523————— — ————— e — =T B — S T - S —— e = LIRSS i - .- gs—s A T A E e — - - F17-PLATEA ECOLOGICA
. T B Al i — I, SR § KTy s 1| rexes F4-T531 e/ R\ TF4-BB19/ Faxets/ (W] NFaxats N FA-BBI  Feis/ [l s FATE37/ x| WERE FA-T537 raxes oy P ——— 1y B N E—— | - FoSEOEWEE UL
/ o : = | [l = FA4-T588 14 F4-T536 -, e | B \Faxe1s . . . M20°70 . > F4-T452 M20*70_ | ] mi2+50,/ | | F20 SOSTA VELVOL
/ < o ’-_- .,_"~.. M12*60 M12*55 | N.M12*55 M12*55 i . M12*55 )y N\ m12+55 M12*55 i N M12* 55 M12* 55 | ] M127 55 I NM12*55 M16*55 5 %
50843 / L A, ‘ \EK‘ F4-BB31 by ) FaBxt F4-BB31 F4-BX1 %‘ F4-BB31 F4-BX1 %] M12* 55 F4-BB31 F4-BX1 %‘ [ F4-BB31 F4-BX1 }*: F4-BB31 F4-BX1 M12* 55 F4-BB31 F4-BX1 %‘ I F4-BB32 - G F4-BB12 M 12*40 n &
- ' X * * * * * * * * LI_
1RN DET."F" DET."F"/, e M1z’ i M12* 60 Mz : M12* 60 Mz i M12* 60 Mz i M12* 60 M2’ i M12* 60 M2’ i M12* 60 M12740. : S F4-BB42 F4-BB58
| \ / |25 ' Miz+a0 | | DAVANTI PIANTA CHIAVE FO4
“ N F4-BB31 / | [ FeBxt F4-BB31 i F4-BB31 | e F4-BB31 i F4-BB31 | e F4-BB31 L PR F4-BB31 LR F4-BB32 L F4-BB12 W20
- % s 4 : 4 s T
K] £ - - rekeN- - - N I S S LN _ kN 1 1l _ _ [] =]
- - ! : - - : : i } . : - ) . : F4-BB45 F4- . : - - . ! F4-BB45 FA-BB68 . - F4-BB68 .
F4-BT9 ﬁ gé%%@ M12 :10 A \M12:55 EIAET%(B)% M12*40 iﬁ M12*40 Eé%%% EﬁV§Eﬁ8 M12*40 M12*40 Eé%%% EﬁV;BET(?S M12*40 j%i M12*40 gé%%% Eﬁ,VEETG?S M12*40 jﬂ M12*40 F4-BB gﬁVEETEISS M12*40 jﬂ M12* 40 Eé%%% EﬁVQET(?S M12*40 jﬁ M12*40 F4-BB Ve M12*40 jﬂ M12*40 Eé%%% e mi2:40 /1 I\Fabx2  F4-BT48 | M16*60 @ 7H
| m12:40/| i [\ F4-BT12 m12+55,/] | \F4-BT12 M12*55/| | \ F4-BT12 M12*55 F4-BT12 m12:55/ | | \ F4.BT12 M12*55 F4-BT12 m12*55,/| | \ F4-BT12 M12°55/| | \ F4-BT12 wizeso A/ 1 1\ w2 ss wisess/ |
M12*40 I M12%65 2 F4-BB78 V1255 ‘\ — Eﬁ\-ENBT(?8 |2 ( DL rabllz I N - l . ! " ‘ |
F4-BT12/ | S | | ! i ! i F4BTIY/| | \
F4-B133 ! F4-BT33 ; ! ! ! ! : 1
Fa-D1oo ! |
F4-BT20 | | wives | | F4-BT33 | | F4-BT33 F4-BT33 | | F4-BT33 F4-BT33 | | F4-BT33 || F4-BT33 | | F4-BT36 | F4-BT24 | =l
%’4 F4-BB52 il F4-BB52 F4-BB52 Jiil F4-BB52 F4-BB52 Jiil F4-BB52 Jiil F4-BB52 e F4-BB123 [
M12*40 : Mottgy  M12°40 | \m12-es M12*40 : M12* 65 M12*40 M12*65 M12*40 : M12* 65 M12*40 M12* 65 M12*40 : M12* 65 M12*40 2 M12* 65 M12*40 ‘ M12* 65 lv“12*40 M12*65
g o i | o o o | | o | |
l§ || IE N N « l% |§ Q| = A —
= S 1 X s X 1 = il -
F4-BT33 i il M12°55 LIS i N il i o | il i o i X | - () i &
‘ |
- F4-BT33 ‘
F4-BT20 \| | F4-BT33 | | FaBT33 | FagTss FABT33 | | FA-BT33 F4-BT33 | F4-BT33 | F4-BT33 | | F4-BT36 | F4-BT24
I F4-BB52 F4-BB52 F4-BB52 F4-BB52 F4-BB52 F4-BB52 F4-BB52 - B F4-BB123 \
M 12" 65 \M12*65 M12*40 ‘ M12*65 M12*40 M 12765 M12*40 I M12*65 M12*40 ! M12*65 M12*40 I M12*65 M12*40 ! M12*65 M12*40 ; M12*65 &‘12*40 M12*65 LIVELLI FO4
M12*40 ‘ ‘
DET. "E" [is B DET."E" = DET."D" i DET.'D" % DET. "D" i DET."D" % DET. "D" s DET."D" DET."D" . : e 4 —
N S d |+ P41 S e S e S ia A Ly Sal LIVELLO 3
F4-BT20 Bl Bd Bl e e R e 3 |
b \ T T ﬁf; ﬁf; ﬁf; ﬂf; i LIVELLO 2
+11.50F———- < - M2 T T T T T T RTAG e ] T Ry A T R B R -1 -t ——-—- — |
5 e F4-BT19 F4-BT19 F4-BT19 E F4-BT19 E F4-BT19 E F4-BT19 E F4-BT7 | | WELO 1 ——
* M20* 6! - M20*6 F4-X214 M20*6 F4-X214 M20*6 F4-X214 M20* 6 B M20* 6 - B F4-X312 | M16*60 -
110 75L-—F4-BT33- M20*65 F4-T304 5 AR Fa-X214 F4-T303 5 i F4-T303 5 I F4-T303 5 Lot F4-T302 5 L F4-X214 F4-T302 5 el F4-X214 F4-T301 FAXS09 N : F4-T431 . o S 3 T e e 70)
T i 4 | 1 i 4 i 4 i i i i LIVELLO 3 — COPERTURA PARTE BASSA E PRIMO PIANO PARTE ALTA (SERIE 3000)
I LIVELLO 4 - COPERTURA ALTA (SERIE 4000)
M12*65 M12*40 F4-BB52 F4-X214 M20* 65 F4-BB52 F4-X214 M20* 65 F4-BB52 F4-X214 M20* 65 F4-BB52 F4-X214 M20* 65 F4-BB52 FA-X014 M20* 65 F4-BB52 F4-X214 M20* 65 F4-BB52 M16*70 | mie+70 F4-BB112 ! M12* 45
M12* 40 DET. "B" M12*55, M12*40 M12*55, M12*40 M12*55 M12*40 M12*55, M12*40 M12%55 M12* 40 M12*55 M12* 40 M16*65 } M16%65 M24*80, | \M12*50 NoTE
[+9.46F———— N/ I . 720 I T T T T T T T T B B T T LX\M12*40 ************ HE -
i i
| |
F4-BT33 F4-BT33 F4-BT33 F4-BT33 F4-BT33 F4-BT33 F4-BT33 F4-BT33 | | F4-BT36 el || F4-BT31
F4-BB52 F4-BB52 F4-BB52 F4-BB52 F4-BB52 F4-BB52 F4-BB52 - ﬁ/— F4-BB112™ — & )
[ T sl oz |
M12*65 \ V1240 M12%55 : M12*40 M12*55 M12*40 M12*55 M12*40 M12*55 M12*40 M12*55 M 12*40 M12*55 M12*40 M12*55 N\ M12*40 M12*50 ‘ M12* 40 M12740, ‘ F4-BT36
F4-BT33/| | : !
I ! o |
I \ <t |
® F4-BT13 || © 9 © © © © I |8 =l
. I
< M2zt | < < < < < < < - F4-BT16 ||
FABT13 | | | MZB N < < FABT13 ||| < < < < < < faTie | || '| F4-BT11
L 1NN N F4-BB99 | O F4-BB92 o F4-BB92 o F4-BB92 F4-BT13 ||| o F4-BB92 F4-BT13 o F4-BB92 F4-BT13 ||| o F4-BB92 F4-BT13 ||| oL F4-BB92 FA-BT13 ||| & F4-BB92 F4-BTI6 | | (Lo F4-BB98 \
DIETRO DIETRO DIETRO DIETRO DIETRO DIETRO DIETRO DIETRO DIETRO ﬁ— DIETRO e |
[ E=—— e N e AN I - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - i e i g == T |
oW g 1 \
M12*65 M12*65/ | ! * F4-BB68 M12*65 * F4-BB68 M12*65 * N M12*65 * - M12*65 * - M12*65 + - M12* 65 + . M12+65/} ! F4-BB73 .
- DAVANTI M DAVANTI 12740 DAVANTI M1zZ40 EQV;B,\‘BQ 8 220 gﬁvEEﬁ 8 220 [IjﬁVENB'E 8 M2 gﬁvﬁgg 8 2240 Eﬁvﬁ,?ﬁf‘ A DAVANTI | M12°40
| M12*40 | F4-X334 M12*65 |
: \ M16*65 F4-X334 \
! ! M16°65/ | |
| | |
| \ \
! | | mi16765 !
w ‘ F4-x327 | |
w |
| I [\ Faxs2z M16*65/] |
| i i
[
| \ \
| | |
| ‘ \
| M16°*65 F4-X334
F4-X256 . ‘ ‘
+000————Nyi1ff————"——"— e «‘ e — N T L L T T L TR I R — -
i . . . if |, glgf \FX334 MBTES
o R 1 e L e e e e e e 1 e -
i i i i i i i ﬂ-
. i3} . it g g Lt Lt Lt
T 5400 5400 T 5400 5400 5400 5400 5400 5400 5400 3200
FO4.14 F04.15 FO4.16 FO4.17 F04.18 F04.19 F04.20 F04.21 F04.22 F04.23 F04.24
M20* 100
F4-X172
————
Q_A‘ = FEXTTZ - g0+ 100
B-B ) -
A=A B 7
_— F4-X287 F4-X257 F4-X179
F4-X288 F4-X287 L:::::::::::::::q M12*80 w
M24* 110 S & b o o |+ o N . N N
Feass \ I P2 - SEHE T \ N 7 | T a it 2
- 1 T4 — 4+ — 4+ —+—+ —+—+—+7 I
\F4X233 AR el ! T P a ?
F4-X233/ —W/ = o = frar F4-X200 F4-X201 F4-X200 g @
Fax287/ | |zttt - a — r — 1000 d|e
e F4-X288 A B F4-X288 M24*110 € 000 olle @ f 5 9
F-X257 F4-X287 @h qQ a O o qlle a9
|G Coo)? 1000 ql|||o
DETTAGLIO"B" h Q0O 0ool|l® a M27* 120 @E 0 a
DETTAGLIO"A" SCALATO | Ve 0 T Al 0
SCALAT:10 ! i 7
w5 5 5 5o @ dle ©oql9 g
— o I
0 |2 ool dh> @2 @
———— = , b @& D Pmzes EREAL 9 g
A } g F4X199 F4-X199 a el al
%’I:F—T—ff—fkfifff[ﬁ o __ -0 9 .
rif,f,*i*,t*,ﬁ,i*,i;*Jﬁ‘ 4 L F4-X177 M27*120
Soh o o o [ e e S S S i | F4-X177 aly
DETTAGLIO"D" 1
D SCALA1:10 |
O . DETTAGLIO"E "
Q DETTAGLIO"F" DETTAGLIO"C" . SCALAT:10
SCALAT:10 SCALAT:10




